国安主场受阻,中超

E-mail:xmtyb@wxjt.com.cn

24小时读者热线:962288

在上个星期的广州德 比中,0比2输给今年才刚 刚冲超的广州富力,对恒 大确实是个不小的打击。

赛后, 恒大集团董事局主席许家印特意与全 队吃了一顿饭,李章洙透露:"老板谈话的核 心就是球队主要目标是亚冠,至于联赛输一 场两场没问题,主要打好亚冠就行。之前我 也说过,亚冠不仅仅代表广州恒大,还代表 中国,老板说要有使命感,不仅想到广州,还 要想到中国。"从这番话中也可见,这个赛季 恒大对亚冠联赛的重视。

在常人印象中,泰国的球队不会有太大 威胁,基本属于小组鱼腩一类。不过,作为泰 国国内的双冠王,武里南队在首轮比赛中却 以3比2战胜了日本J联赛冠军柏太阳神 队,令人大吃一惊。这支球队中拥有多达6 名泰国国脚、3名个人技术出色的非洲外援 和 1 名亚洲外援,可以说是一支"泰国版恒 大队"

实际上,武里南队也想着带至少1分离 开广州。"对于恒大的优秀队员我们做好了 功课,像15号孔卡、9号克莱奥。必须承认 恒大实力比武里南要强,但我们做好了准 备,我们不害怕。"客队主帅布斯帕空甚至公 开表态:"我们的目标是1比1,当然能够进 三个球更好。"而与主教练一同出席发布 会的队长普丹野心更大,他直言:"最好能够 取胜。 本报记者 关尹

上视五星体育频道今天 18 时将转播亚 冠城南一和与天津泰达比赛实况,20时将 转播广州恒大与泰国武里南比赛实况。



■ 恒大外援备战今晚的亚冠联赛 图 CFP

梅西与前辈罗德里格斯比较 球员 效力巴萨 上场数 讲球数 创纪录年龄 13 个赛季 351 232 35 岁 梅西 近8个赛季 24 岁 比赛 西甲 欧冠 49 国王杯 19 西班牙超级杯 欧洲超级杯 世俱杯 图 IC

今晨职业生涯又一个永载史册的时刻

数字说话

24 岁的梅西今晨迎来了职业生涯又一 个永载史册的时刻, 在西甲主场对阵格拉纳 达比赛中,上演帽子戏法,不仅帮助巴塞罗那 5比3获胜,并且以234个进球,超越前辈罗 德里格斯,成为巴萨史上的最佳射手。

首席编辑: 蒋家风

视觉设计:黄 娟

体育新闻

这场比赛之前,巴萨出于慎重,重新审核 了已故传奇射手罗德里格斯在巴萨的进球纪 录,确认为232个,这只比梅西多出1个。这 样,梅西只需一球就可追平前辈纪录,两球完 成超越。巴萨今晨比赛前特地制作了祝贺梅 西加冕最佳射手的画面, 只等梅西刷新纪录 时在诺坎普球场大屏幕播放, 所有人都在翘 首以盼。

梅西开赛后先是助攻队友哈维讲球,第 17 分钟他一脚精彩的凌空射门,开始了自己 的进球表演,这个进球让梅西追平了罗德里 格斯的纪录。格拉纳达随后居然连扳两球,追 平比分。当巴萨急需重新确立领先优势时,还 是梅西挺身而出,第67分钟,他反越位成功,

24 岁的梅西如今成为巴萨历史上的头号射手,超越了巴萨传奇射手罗德里 格斯在57年前创下的巴萨球员进球纪录

今晨是梅西在本赛季西甲第六次上演帽子戏法,从而追平了 C 罗在上赛季 6 创下的西甲纪录

梅西本赛季 27 场西甲的进球数达到 34 个,平了他个人的西甲单个赛季 讲球纪录

梅西本赛季在巴萨的总进球达到54个,超越他和C罗上赛季的53个 54 进球,在赛季还剩两个月时创下西甲球员单个赛季进球新高。

高速杀人禁区后左脚轻挑得手,成就了巴萨 史上第一射手。诺坎普为之沸腾,大屏幕上打 出了准备好的祝贺字幕。梅西的好戏没有结 束,终场前4分钟,他完成了帽子戏法。

梅西今晨3个进球,没有凑进球数的点 球、没有门前捡漏的进球,有的只是如飞燕穿 梭的漂亮反插破越位、恰到好处的停球、黄金 左脚的神奇射门。梅西以他的个人能力完成 了破纪录的比赛,让球迷大饱眼福。

巴萨主帅瓜迪奥拉赛后说:"梅西现在不是

在进球,而是在进世界波,他的进球一个比一个 漂亮。我们现在面对的是一个无与伦比的足球 运动员,我为那些试图篡夺梅西足坛王位的人 感到遗憾,因为这根本不可能。

罗德里格斯为巴萨打入 232 球时已经 35岁,而梅西如今只有24岁,还处于足坛生 涯的巅峰期。巴萨一代球星克鲁伊夫说:"梅 西堪称足坛历史上的最佳球员。"如今梅西的 每一场比赛、每一个进球都是在超越自我、超 越历史。 本报记者 黄永顺

# 开局不错 结局•

## 国安昨战亚冠平局收场

本报北京今日电 (驻京记者 王亦君)昨 晚北京国安迎来今年亚冠联赛小组赛的第一 个主场。京城球迷很给力,现场来了近四万名 观众,但遗憾的是,一个梦幻般的开局没能换 来一场胜利,国安队最终与澳大利亚布里斯班 狮吼队 1 比 1 战平

昨晚北京工体的"沸点"在开场还不到7 分钟时就来临了:一次巧妙的传跑结 合,小将朴成在禁区内的近门柱 扫射,让国安队比分领先。

这是两支都崇尚进攻足球的队伍,加 上很快的进球,让比赛马上进入到"白刃 战"。作为去年澳超联赛冠军的布里斯班狮 吼队, 球员虽继承了人高马大, 身强力壮的特占, 但并没有像有些澳超球队那样以蛮力见长,而是 非常讲究地面配合。很快,澳大利亚人占据了中 场控制权,频频从两翼打透国安队的防守,除了 在13分钟后就将比分扳平,至少还有3次近在 咫尺的得分机会没把握住。2比9,这是两队上半 场的射门次数之比,足见国安队的被动。

上轮中超联赛绝杀申花队的毛剑卿,本可 再次成为英雄,但上半场结束前已经形成单刀 球的机会,愣是让毛剑卿打飞了。

熬过艰难的上半场,下半场国安队的被动 局面有所扭转,尤其是中场组织能力得到了加 强,但最终还是没能改写比分。

申花外援,除了曼塞,其他几名外援的妻 儿,昨天都来到了上海。他们或许都会集体出 现在周末申花对富力的焦点之战现场。届时, 丈夫场上冲锋陷阵,太太场下摇旗呐喊,将成 为赛场的一道别致的风景。

图 CFP

京国安顶住了澳大家

#### 不用帮忙

申花队员还没有结婚的,都住在康桥基 地里,而结了婚的球员,无论外援还是本土球 员,都住在基地外,

这两天,基地内球员的训练劲头很足。他 们都在为了周末的攻坚战做准备。尤其是阿 内尔卡, 更需要用一场胜利来证明自己的价 值。"每天,俱乐部会派车子接阿内尔卡往返 于基地和酒店之间。"据知情人士介绍,阿内 尔卡的妻子到了上海之后,接待人员告诉阿 内尔卡,如果平时他和妻子想出去走走,可以

# 薪火 不拖后腿

### 申花外援太太团周末现场将摇旗呐喊

联系俱乐部,他们会派车子去接送,方便一家 人出行。但被阿内尔卡婉言谢绝。至今工作人 员从来没有接到过阿内尔卡的叫车电话。其 至连为阿内尔卡贴身服务的几个工作人员, 都没见过他的妻儿。

### 常来常往

上周客场挑战北京国安,球迷都在关注球 场之内的事。其实,就在那几天,申花外援的太 太团,悄然抵达上海。"阿内尔卡的妻儿,是16 日到上海。乔尔、莫伊赛斯以及波西奇的妻子 也都已经抵达上海。唯有曼塞还没结婚,他是 一个人。"据知情人士介绍,这几名外援都是自 己找房子住,分布在上海的各个角落。

本周末,几个外援的妻子,应该都会到虹 口足球场给丈夫加油助威。他们中,乔尔的孩 子正准备在上海的学校读书,这一家,可能会 在上海常住。阿内尔卡的妻儿,只是在上海短 暂逗留,然后就回国。因为,阿内尔卡的孩子, 还在读书。所以,阿嫂只能两边跑,过一段时间 来一次上海。现在,阿内尔卡和住的是一家酒 店式公寓。这两天,阿嫂少不了要给他做点家 乡菜。

### 吸引太太

在足球圈, 阿内尔卡和妻子可谓是模范 夫妻。在伦敦,他们形影不离。加盟申花后,每 次比赛结束,阿内尔卡总会第一时间,拿起电 话,和家人交流情感。

尽管接触的时间不太长,但俱乐部里的 球员和工作人员都知道,阿内尔卡爱逛街。在 上海的日子,他除了训练,其他时间,全部自 己支配。外滩、城隍庙、南京路……阿内尔卡 来了没多少日子,就逛了个遍。

位俱乐部内部人士透露, 这次就是阿 内尔卡在电话里一个劲地说上海有多好,才 吸引了妻子,并带着孩子,一起来到上海给他 加油助威。

本报记者 钟喆